


Spoštovani!

Enkrat bo končno potrebno nehati s sprenevedanjem. Objavljamo samo namig o tem, kar imamo namen še objaviti, če ne bodo preiskovalci, ki menda preiskujejo dogajanja na [DRŽAVNI VOLILNI KOMISIJI](#)

v zvezi z volilnimi opravili za pretekle predsedniške volitve, opravili korektno svojega dela. Za to jih plačujemo.

Zdaj bomo videli sposobnost [organov pregona](#) in kaj bodo odkrili. Opozarjamo, ne hodite do nas, preden ne odkrijete, kar je potrebno odkriti, da bomo potrdili odkrito še z našim vedenjem in dokazi. Vir, ki je povedal, kar bi moral vsak pošten javni uslužbenec, in nam posredoval potrebne zadeve, ki se bodo znašle na teh spletnih straneh, je že pod mednarodno zaščito, zato se ne trudite iskati poštenega človeka, ampak tiste, ki se grede manipulacije.

Zanimivo je že to, da nas [od preiskovalcev v vsem tem času](#) ni obiskal nihče. Se ne mudi kajpak, kot vedno v takih vrhunsko škandaloznih rabotah.

 Gospod Troha prošnjo za prijateljstvo sem vam poslal iz razloga saj takih kot ste vi je malo ki hočejo pokazati ljudem resnico ampak težko je priti do kakršnekoli informacije, ki naj bi bili javnega značaja. vsaj tako vsi pravijo !!!!! Sem v položaju, ki ga ne bi privoščil nobenemu pa tudi tistemu, ki ga nimam v ožjem krogu ljudi. Tudi strah me je in bojim se za službo zato bi prosil če se že bova pogovarjala naj ostane to med nama saj je strah prevelik, da bi sedaj karkoli komentiral LP



Ladislav Troha

12:2

Absolutno... zato sem na predlana... da bi se srečala

Še vedno pa čakamo na sestanek z [DRŽAVNO VOLILNO KOMISIJO](#), ki bi jo moral sklicati [PRESEDNIK DRŽAVNEGA ZBORA](#),

dr. pravnih znanosti, gospod Gregor Virant, ki je nedvomno, kot podpisnik sklepa o imenovanju v imenu Državnega zbora RS, odgovoren za njeno pošteno in zakonito delovanje.

Kaj pa slovenski "[neodvisni](#)" mediji, ki senzacionalistično poročajo o vsaki pasji procesiji? V takih še kako pomembnih škandaloznih primerih jim pa Maček omrtviči jezike.

Potem se pa pojdimo pravno državo in medijsko svobodo. O čem se sploh še lahko pogovarjamo v tej tvorbi, ki ji eni brez sramu rečejo kar demokratična in pravna država?!?!

Toliko za pokušino, SE NADALJUJE v odvisnosti od preiskovalcev!

Ekipa OPS